
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 5, mandag 12. mai 2025. 
 

Sted:  Allum 
Tid:  kl. 18.00 
 

Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
Kim Karlsen, Espen Allum, Frode S. Aasvik, Leif Magne Saga, Svein Egil Komma, Ole 

Komma, Liv Arnhild Myrholmen, Jørgen Fjære, Arve Vestrum, Camilla Grimseth og Dag 

Rune N. Norheim.  

 

Saksliste: 

Sak 26/25. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Referat fra forrige styremøte ble godkjent.  

 

Sak 27/25. Fornying av veiavtalen (vedlikeholdsavtale) 

• Bjørn Komma og Tom Aasrum fra Norconsult redegjorde for forslag til ny 

veiavtale. 

• Det er en tinglyst veirett til skytebanen. Det er vedlikeholdsavtalen som 

fornyes. 

• Styret innstilling: Avtaleutkast «Avtale om veirett med hytteeiere» arbeides 

videre med. Foreningen opprettholder sitt vedlikeholdsansvar så lenge driften 

på Allum opprettholdes. 

• Møte med oppsittere, Tom Aasrum, Kim Karlsen berammes før ferien.  

 

Sak 28/25. Økonomisk gjennomgang 

• Økonomisk rapport vil foreligge til møte i juni. 

• Søknad om momsrefusjon er innsendt. 

• Det er sendt søknad på tilskudd fra NJFF. Behandles i juni. 

• Tildelte midler fra NJFF. Familieaktivitetsmidler kr. 12 000,- og fiskesommer 

kr. 8000,-  

 

Sak 29/25  Larvik Kommune tilbyr HJFL forvaltningsrett av fiske i Lågen. (Munningen 

til Orøya) 

- Larvik kommune skal ha informasjonsmøte. Repr. fra fiskeutvalget og leder 

stiller på informasjonsmøte.   

 
Sak 30/25. Referatsaker 

- Antall medlemmer i Hjfl. pr 8. mai 2025: 579 stk. Dette er 25 stk. flere enn sist.  

- Høring angående Gåserud solkraftverk. Hedrum JFL er en interesse i saken og 

ønsker å delta i høringen. Styreleder har gått i dialog med andre lokale 

foreninger.  

- Vi har fått innvilget 8000,- til fiskesommer.  



  

 

- Jaktkontaktsamling i regi av VJFF. Oversendt jaktutvalget.  

- Erfaringsdelingskurs på Nanset sin klubbhytte (utsatt til høsten). 

 

Sak 31 /25. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 

• Det er gjennomført dugnad på toalettanlegget på Damvann.  

• Båtene er lagt ut. 

• Tynningsfiske i Surte gjennomføres i begynnelsen av juni. 

• Ny dugnad er planlagt i juni.  

 

b. Jaktutvalget.  

• Ordinær blodsporprøve (inkl. klubbmesterskap) avholdes 13. 

juni. Noen påmeldinger er kommet inn. 

• Ringtrening for hund planlegges gjennomført på Allum. Dato 

uavklart. 

 

c. Ungdomsutvalget. 

• Barne- og ungdomslederkonferanse 23-25 mai i Oslo. Leder av 

ungdomsutvalget stiller. 

 

 

d. Kvinneutvalget 

• Referat fra sosial kveld i gapahuken 24.april 2025. 

 

Torsdag 24.april 2025 var Lardal jeger og fiskerlag ved 

Benedicte Østerhus invitert til samling ved bålet for å bli bedre 

kjent samt etablere samarbeid med kvinneutvalget i HJFF. 

Det ble en fin kveld hvor gode ideer dukket opp. Vi var innom 

hagleskyting, laksefiske, deltakelse på jaktfelt og jegerstevner. 

Og ikke minst jaktplaner som fugle- og storvilt jakt. 

Videre gikk vi gjennom kalenderen og planlagte aktiviteter i 

2025. 

Som vanlig ble det servert god mat, historiene satt løst og 

latteren runget over Lågen. 

 
• Referat fra rifleskyting på Allum onsdag 7.mai 2025 

 

Onsdag 7.mai 2025 var det rifleskyting på Allum. 

Gode hjelpere bidro med kunnskap og støtte. 

10 glade damer koste seg med rifleskyting og tilbakemeldingene 

var gode. Det ble en fin og sosial kveld på banen. 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

e. PR utvalget 

• Det må meldes tydelig fra om aktiviteter som skal foregå til PR. 

Helst også via SMS.  

• Sjekke pris på roll-up og «beach- flagg».  

• Skal gjennomføre 21. mai i Tvedestrand. Kurs i hjemmeside.  

 

f. Baneutvalget. 

• Har blitt gruset og saltet. 

• Tilrettelegging på haglebanen for bevegelseshemmede er utført. 

• Tilrettelegging for bevegelseshemmede er under planlegging. 

• Innkjøp av slodd til veien er under planlegging.  

 

g. Rifle 

• Alle baner er i gang. Godt oppmøte på skytekvelder.  

• Stevne avholdes 25. mai sammen med hagle.  

 

h. Hagle 

• Dugnad gjennomført 27. april.  

 

Eventuelt 

• Type premie til klubbmestere vurderes. 

 

- Neste møte avholdes 13. juni.  

  

Møte hevet: kl. 19.54       Referent: Dag Rune N. Norheim 

 

. 


